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SCHEMA
OLEODINAMICO

“M”

“M”
HYDRAULIC

SCHEME

“M”
SCHÉMA

HYDRAULIQUE

HYDRAULIKSCHEMA
“M”

ESQUEMA
OLEODINÁMIC

O
“M”

Rif. Descrizione Description Description Beschreibung Descripción
1 Cilindro Cylinder Vérin Zylinder Cilindro

2 Pompa Pump Pompe Pumpe Bomba

3 Valvola di massima Full force valve Valve de surpression Höchstlastsicherung Válvula de máxima

4 Valvola di blocco Lock valve Clapet de bloque Sperrventil Paracaídas de vál-
vula

5 Serbatoio Tank Réservoir Behälter Depósito

5

4

2

6

1

3
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5

4

2

6

1

3

7

8

SCHEMA
OLEODINAMICO

“P”

“P”
HYDRAULIC

SCHEME

“P”
SCHÉMA

HYDRAULIQUE

HYDRAULIKSCHEMA
“P”

ESQUEMA
OLEODINÁMICO

“P”
Rif. Descrizione Description Description Beschreibung Descripción
1 Cilindro Cylinder Vérin Zylinder Cilindro

2 Pompa Pump Pompe Pumpe Bomba

3 Valvola di massima Full force valve Valve de surpression Höchstlastsicherung Válvula de máxima

4 Valvola di blocco Lock valve Clapet de bloque Sperrventil Paracaídas de válvula

5 Serbatoio Tank Réservoir Behälter Depósito

6 Valvola di scarico Release valve Soupape de décharge-
ment Ablassventil Válvula de descarga

7 Valvola di salita Lifting valve Soupape de montée Hubventil Válvula de subida

8 Valvola di non ritorno Unidirectional valve Clapet anti-retour Rückschlagventil Válvula de no retroceso

La pressione di ali-
mentazione dell’im-
pianto pneumatico
deve essere di 6÷8
bar.
Per l’alimentazione
pneumatica deve es-
sere montato un rego-
latore di pressione con
filtro e lubrificatore

The feed pressure of
the pneumatic
system must be of
6÷8 bar.
For pneumatic feed
must be mounted a
regulator of pressure
with filter and lubrica-
tor

La pression d’alimenta-
tion du circuit pneumati-
que doit être de 6÷8
bar.Pour l’alimentation
pneumatique, il est né-
cessaire de monter un
régulateur de pression
doté de filtre et de lubrifi-
cateur.

Der Versorgungsdruck der
Pneumatikanlage muss 6÷8
bar betragen
Zur Gewährleistung der
Pneumatikversorgung muss
ein Druckregler mit Filter
und Schmierbüchse mon-
tiert werden.

La presión de alimentaci-
ón del sistema neumático
debe ser de 6÷8 bar.Para
la alimentación neumáti-
ca, debe estar instalado
un regulador de presión
con filtro y lubricador
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TRAVERSA IDRAULICA

HIDRAULIC JACKING BEAM HYDRAULIKHEBER

TRAVERSE HYDRAULIQUE VIGA HIDRÁULICA



KIT ATTACCO STRUTTURA

KIT CONNECTING STRUCTURE STRUKTURANSCHLUSSSATZ

KIT FIXATION STRUCTURE KIT CONEXIÓN ESTRUCTURA



CILINDRO

Pneumatic pump ZYLINDER

CYLINDRE CILINDRO



Pompa manuale

Manual pump PUMPE

POMPE BOMBA



POMPA PNEUMATICA

PNEUMATIC PUMP PUMPE

POMPE BOMBA
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Dichiarazione di conformità
Declaration of Conformity

Konformitätserklärung
Déclaration de conformité

Declaración de conformidad
EG-Conformiteitsverklaring

WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via F. BRUNELLESCHI, 12 - 42100 CADE’ (RE) - ITALY

Telefono ++/+522/9431 (r.a.) Fax ++/+522/941997

con la presente dichiara che
déclare par la presente que

hereby declare that
erklären hiermit, daß

por la presente declara, que
verklaren hiermee, dat

Le traverse idrauliche - Les traverse hydrauliques -
The hydraulic jacking beam - die Hidraulischer Scherenheber

403M - 403P
è stato costruito in conformità alle normative 98/37/CE

a été construite en conformité avec les normes 98/37/CE

was manufactured in conformity with the normes 98/37/CE

in Übereinstimmung mit den Richtlinien 98/37/CE

ha sido fabricado según las disposiciones 98/37/CE

ble produsert i samsvar med direktivene 98/37/CE

Ente certificatore - Organisme cetrificateur Registrazione Nr. - Enregistrement N°
Certification institute - Prüfsinstitut Registered No. - Registrier Nr.

CE0044 TÜV

Cadè 09/07/2008
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